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Uso Interno 

 

 
ATA DA 1ª REUNIÃO      ORDINÁRIA 

DA COMISSÃO ESPECIAL DE APOIO 

JURÍDICO ÁS MICRO E PEQUENAS 

EMPRESAS DA ORDEM DOS 

ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DE 

GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2024, 

REALIZADA EM 23/04/2025. 

 
 

Aos vinte e três dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte cinco (23/04/2025), às 19h 

(dezenove horas), na modalidade híbrida, sendo transmitida pelo aplicativo Zoom Vídeo 

Communications foi instalada a 1ª Reunião Ordinária da Comissão Especial de Apoio 

Jurídico às Micro e Pequenas Empresas da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, 

no exercício de 2025, sob a condução do Presidente Dr. Marco Antônio Goianino de Moraes. 

Estiveram presentes as membras e justificaram ausência: Conforme lista de presença 

anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA. Verificada a existência de 

quórum, o Presidente da Comissão declarou aberta a reunião: 2. LEITURA, DISCUSSÃO 

E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO: a presente ata será lida e aprovada ao final da 

reunião.  3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1. Apresentação do plano de 

trabalho anual, com base nos 3 pilares: 1 - Estabelecer vínculos com o Poder Legislativo 

Municipal e Estadual com o intuito de participar ativamente das discussões legislativas no 

sentido de garantir que o tratamento diferenciado às Micro e Pequenas Empresas seja sempre 

observado. 2 - Promover ações que incentivem e possibilitem a capacitação e disseminação 

de conhecimento tanto para colegas advogados, donos de escritórios quanto para Micro e 

Pequenas Empresas em geral. Ex: trazer convidados para as reuniões, organização de 

palestras e eventos, entrega da cartilha sobre os benefícios da formalização. 3 - Atuar em 

parceria com outras Comissões correlatas (ex: Direito Ambiental, Incubadora de Novos 

Escritórios/Escola de Negócios) que compõem o Fórum de Inovação e também em parceria 

com outras entidades empresariais como o Sebrae, Facieg, Fieg, associações comerciais, 

industriais, outras entidades do sistema S, para a construção de ações que atendam aos 

interesses das Micro e Pequenas Empresas. 4.1. Expedientes: nenhum; 4.2. Processos com 

julgamento iniciado: nenhum. 4.3. Processos com julgamento adiado: nenhum. 4.4. 

Julgamento de processos/pauta do dia: nenhum. 4.4.1. Processos para conhecimento: 

nenhum. 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: nenhum. 6. ENCERRAMENTO. O 

Presidente da Comissão Especial de Apoio Jurídico às Micro e Pequenas Empresas, Dr. 

Marco Antônio Goianino de Moraes, declarou encerrada a reunião agradecendo a presença 

de todos. Eu, Dra. Alice Bueno Gonzaga, Secretária-Geral da CEAJMPE da OAB/GO, 

lavrei a presente ata que lida e aprovada será assinada pela Presidente e por mim. 
 

 

 

 

 
Marco Antônio Goianino de Moraes 
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Presidente da Comissão Especial de Apoio  
Jurídico às Micro e Pequenas Empresas 

 
 
 

Alice Bueno Gonzaga 
Secretária-Geral da Comissão Especial de  

Apoio Jurídico à Micro e Pequenas Empresas 
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